

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Ul. Vladimirja Dolničarja 2
1356 DOBROVA

Številka: 011- 0023/2007-2
Datum: 14.06. 2007

ZAPISNIK

3. izredne seje občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, ki je bila v četrtek, 14.06. 2007 ob 19.00 uri v dvorani gasilskega doma na Dobrovi.

Prisotni svetniki: Filip Božnar, Frank Breskvar, Bojan Demšar, Andreja Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Matjaž Dolinar, Simona Kostrevc, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Ana Zorc, Franc Bradeško, Cvetka Franko.

Odsotni svetniki: Marko Jovič, ,opr.

Ostali prisotni:

podžupan Franc Setnikar

Uprava: Tadeja Plestenjak, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Riko Gantar, Aleksandra Bizjan, Mateja Tavčar.

Sejo je vodil podžupan Franc Setnikar.

Podžupan je svetnike pozdravil ter povedal, da je izredna seja sklicana v skladu s poslovnimiškimi določili ter ugotovil, da je seja sklepčna.

Predlog dnevnega reda:

1. Sprejem sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Holding Ljubljana
2. Predlogi za podelitev občinskih priznanj
3. Poziv vlade za podajo mnenja o predlogu območij pokrajin v Sloveniji

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

Ad 1) Sprejem sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Holding Ljubljana

Na podlagi sklepa občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, št. 032-01-2094/2004 z dne 16.06. 2004, s katerim je bilo odločeno o načinu odločanja župana občine na sejah Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o., občinski svet pred odločanjem na seji Sveta ustanoviteljev pooblasti župana za glasovanje, pri sprejemanju poslovnega poročila, poslovnega načrta, obračuna in zaključnega računa javnega podjetja in drugih pomembnejših zadev.

Podžupan je dal na glasovanje predlog sklepa:

Sklep 45/1/3i

» Občinski svet Občine Dobrova–Polhov Gradec pooblašča župana, da na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. pri točki "Sprejem letnih poročil javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana d.o.o. za leto 2006 z mnenji revizorja, glasuje za predlagane sklepe k navedeni točki."

ZA: 14 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Podžupan Franc Setnikar je svetnike seznanil tudi s predlogom- dodatnim sklepom pod obravnavano točko 1 in sicer ker Javni Holding Ljubljana želi na svoji naslednji redni seji sveta ustanoviteljev ponovno razpravljati o predlogu prenosa javnega deleža:

»Prenos poslovnega deleža JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje d.o.o. in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o., na Mestno občino Ljubljana.«

Skupščini je bil predlagan sklep, da Skupščina soglaša, da kot edini družbenik v omenjenih treh družbah svoj poslovni delež v celoti neodplačno prenese na Mestno občino Ljubljana. Na seji skupščine, ki je bila 7. februarja 2007, so ob obravnavi omenjenega predloga, družbeniki sprejeli sklep, da se odločanje o navedeni točki preloži na naslednjo sejo skupščine, da bodo predhodno posredovani predlog obravnavali tudi občinski sveti primestnih občin, ki so družbenice.

Občina je že sprejela stališče, da nima upravljavskih in kapitalskih interesov pri javnih službah holdinga, za katere se predlaga, da se prenese poslovni delež na Mestno občino Ljubljana.

Podžupan je predlagal občinskemu svetu občine Dobrova- Polhov Gradec, da sprejme naslednji sklep, ki predstavlja dopolnitev sklepa, ki ga je občinski svet že sprejel na svoji 3. redni seji, št. 23/4/3;

Predlog sklepa:

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se strinja s predlogom MOL, da se brezplačno prenese poslovni delež JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje d.o.o. in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o., na Mestno občino Ljubljana.

Občina Dobrova- Polhov Gradec kot solastnica omenjenih podjetij v deležu 2,16% v zameno zahteva, da se iz dodatnih sredstev, pridobljenih v ta namen, izgradi povezovalni kanal fekalne kanalizacije iz Dobrove proti Ljubljani, s končnim priklopom na čistilno napravo Ljubljana.«

V razpravi so sodelovali svetniki Matjaž Dolinar, Lojze Dolinar, Franc Setnikar, Anton Potočnik, Franc Bradeško, Cvetka Franko, Marjan Pograjc, Andreja Dolinar. Sprejeto je bilo mnenje, da se investicijski del oceni vrednostno ali vsaj projektno ter predlagali sprejem dopolnjenega sklepa:

Sklep 46/2/3i

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se strinja s predlogom MOL, da se brezplačno prenese poslovni delež JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje d.o.o. in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o., na Mestno občino Ljubljana.

Občina Dobrova- Polhov Gradec kot solastnica omenjenih podjetij v deležu 2,16% v zameno zahteva, da se iz dodatnih sredstev, pridobljenih v ta namen, izgradi povezovalni kanal fekalne kanalizacije iz Dobrove proti Ljubljani, s končnim priklopom na čistilno napravo Ljubljana, do konec leta 2009.«

ZA: 14 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Predlogi za podelitev občinskih priznanj

Franc Bradeško je kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja svetnikom predstavil predloge sklepov, ki jih je komisija pripravila z obrazložitvami za sprejem na občinskem svetu.

Povedal je, da se je komisija sestala po zaključku javnega razpisa ter obravnavi na svoji seji dne 12.06. 2007, kjer je pregledala vloge, prispеле na razpis. Dvanajst predlagateljev je svoje predloge oddalo do roka, eden predlagatelj pa je rok za oddajo vloge prekoračil. Člani komisije so prednostno ugotovili, da v Odloku pogrešajo določbo za podelitev jubilejnih priznanj občine, za dolgoletno družbenokoristno oz. opravljeno društveno delo. Odbor je vsak predlog posebej obravnaval ter generalno za vsa odločanja sprejel naslednja stališča:

1. Pri podeljevanju občinskih priznanj se zasleduje postopnost pridobivanja občinskih priznanj, po stopnjah in preveritvi ustreznosti predlogov z dosežki, kateri so po predpisu občine opredeljeni kot pogoj za pridobitev priznanja oz. grba.
2. Društvom v občini se podeljuje obdobjno priznanje za dolgoletno delo, po 20 letih delovanja in nato vsakih 10 let, saj merila po veljavnem Odloku o priznanjih občine niso dovolj natančno razdelana, s tovrstnim sklepom pa se društvom, ki načeloma delujejo na prostovoljni in nepridobitni osnovi, poda priznanje lokalne skupnosti za njihovo delo, ki posredno vpliva tudi na kakovost življenja v občini. Priznanja se društvom izročijo s strani predstavnika lokalne skupnosti na slovesni obeležitvi jubileja društva.
3. Občinska uprava v ta namen vzpostavi seznam društev, z datumi pričetka delovanja društva.

Svetnikom je predlagal, da sprejmejo predloge komisije. V razpravi so sodelovali svetniki Lojze Dolinar, Anton Potočnik, Andreja Dolinar, Matjaž Dolinar, Cvetka Franko, Marjan Pograjc, Simona Kostrevc.

Predlog članom občinskega sveta za sprejem je bil naslednji, glasovanje o sklepih izvedeno skupaj:

Sklep 47/3/3i

»Društvom v občini se podeljuje obdobjno priznanje za dolgoletno delo, po 20 letih delovanja in nato vsakih 10 let. Priznanja se društvom izročijo s strani predstavnika lokalne skupnosti na slovesni obeležitvi jubileja, ki ga organizira društvo.«

Sklep 48/4/3i

PGD Dobrova se za 110 letnico delovanja društva, za dolgoletno požrtvovalno delo podeli jubilejno priznanje občine. PGD Dobrova je leta 2001 bilo prejemnik

srebrnega grba občine. PGD Šentjošt se za 50 letnico delovanja društva, podeli jubiljeno priznanje občine.

Sklep 49/5/3i

» V letu 2007 prejmejo občinska priznanja:

Srebrni grb za pomembne dosežke pri ohranjanju kulturne dediščine področju in vsestransko delo v javnem življenju v občini prejme

Franci Laznik, rojen 25.07. 1957, stanujoč Briše pri Polhovem Gradcu 8, Polhov Gradec.

Franc Laznik že deset let prostovoljno opravlja dela v.d. direktorja javnega zavoda Polhograjska graščina. V tem času je iz »daljnje in same« graščine postal to prostor, kjer se srečujejo kulturniki različnih poklicev in je njen sloves segel daleč preko meja občine. Prav tako je poskrbel, da je okolica graščine dobila reprezentančno obliko, ki jo je imela nekdanj, da lahko tudi naključni obiskovalci dobijo vtis urejenosti in vestnosti in njenega gospodarja. Predvsem pa je Franci Laznik vedno opravljal svoje delo z največjo požrtvovalnostjo, kot so mu to narekovale odgovornost, pričakovanja in dolžnosti. Franc Laznik je leta 2001 že prejel priznanje občine.

Predlagatelj je KUD Serafin.

Srebrni grb za pomembne dosežke na kulturnem področju in vsestransko delo v javnem življenju v občini prejme

Borut Dolinar, rojen 11.05. 1973, stanujoč Gabrje 50, Dobrova.

Borut Dolinar je že pri 17-ih začel delovati v širšem kulturnem področju; najprej kot harmonikaš pri različnih folklornih skupinah, s svojim pevskim znanjem pa je nemalokrat priskočil na pomoč tudi pri drugih folklornih skupinah v naši občini. Opravil je nižjo glasbeno šolo in orglarski tečaj. Več kot 20 let tudi vsako nedeljo igra na orgle pri nedeljski maši in pevsko usposablja pevce za večje prireditve. V letu 1991 se je pridružil Mešanemu pevskeemu zboru na Dobrovi. Kot pevec je tedaj večkrat priskočil na pomoč zboru ob odsotnosti pevovodje, sčasoma pa je postal stalni pevovodja, ki je iskal nove pesmi, nove priredbe in različne izzive za njemu lastno interpretacijo in prikaz ljudskega izročila in ostalih pesmi tudi novejšega izvora na drugačen – izviren in zanimiv način. S tem je pritegnil tudi mlade pevce, da so radi prihajali na vaje, saj je dandanašnji dokaj težko prepričati mlade, da je lahko tudi petje v zboru zanimivo in ustvarjalno.

V letih delovanja Folklorne skupine, kjer je bil kot plesalec, pa tudi mentor pevskega programa je s prijatelji – plesalci skupaj ustanovil moško pevsko zasedbo, ko jo danes poznamo pod imenom Fantovski zbor. Fantovski zbor, ki je znan po tem, da s svojim nastopom in zvenom venomer pusti dober vtis, s sebi lastno interpretacijo ter izvedbo pa način, po katerem so od ostalih pevskih skupin prepoznavno drugačni.

Oba zbora je vedno popeljal na vse Območne revije, kjer je bil Mešani pevski zbor 3x predlagan kot izbrani zbor za nadaljnje tekmovanje. 2x se je tekmovanja tudi udeležil in prejeli so dve bronasti plaketi. Tudi Fantovski zbor je bil 3x izbran kot predstavnik na pevskih srečanjih malih pevskih skupin.

Kar nekaj zelo odmevnih celovečernih nastopov je bilo organiziranih s strani Mešanega in Fantovskega pevskega zbora. In le malo zborov v Sloveniji se lahko npr. pohvali z več kot 12 letno tradicijo organiziranja samostojnih božičnih koncertov, ki jih prirejajo v domači cerkvi. Ob jubilejnih pa sta bili izdani tudi dve zgoščenki. Prva ob desetletnici obstoja fantovskega zbora in druga ob 10. jubilejnem božičnem koncertu Mešanega pevskega zbora. V 20 letih, odkar Borut

aktivno deluje na področju kulture, je bil deležen številnih pohval za vztrajnost in trud pri oživiljanju slovenske kulturne tradicije.

Zadnji celovečerni koncert je bil organiziran ravno v letošnjem aprilu ob 30 letnici obstoja Mešanega pevskega zbora ter 15. letnici njegovega vodenja zbora, kjer je zbor pod njegovo taktirko pokazal in navdušil gledalce s svojo raznovrstno interpretacijo priredb različnih uveljavljenih skladateljev.

In nenazadnje njemu gre zahvala tudi za številna udejstvovanja obeh zborov na vseh prireditvah krajevnega in občinskega pomena, kadarkoli je bil povabljen, saj je tudi in predvsem njegova zasluga, da je pevce navdušil in pripravil za vsak nastop posebej. Borut Dolinar je leta 2001 že prejel priznanje občine.

Predlagatelj je KUD Dolomiti Dobrova.

Bronasti grb za osebni prispevek k razvoju planinske dejavnosti v občini prejme Stanislav Dvanajščak, rojen 19.03. 1952, stanujoč Srednja vas pri Polhovem Gradcu 34.

Stane Dvanajščak je predsednik planinskega društva Blagajana, katerega zelo uspešno vodi 11 let. Poleg tega je tudi dober vodnik in markacist v društvu. Aktivno sodeluje v PZS in Meddruštvenem odboru notranjske. Ustanovil je mladinski odsek v društvu, ki deluje v okviru planinskega krožka na osnovni šoli Polhov Gradec in podružnični šoli v Črnem Vrhu. V mladinski odsek je včlanjenih približno 70 otrok. Skupaj z mentoricami organizira njihove pohode enkrat na mesec. V letu 2006 je organiziral prvi planinski tabor z mladimi planinci, ob pomoči mentoric in vodnikov, na planini Razor na Tolminskem. Ustanovil je »Nočni pohod na Grmado«, katerega že 16 let tudi uspešno organizira. Njegova velika želja in pobuda je tudi, da si planinci zgradijo svojo kočo. Želja je že blizu uresničitve, saj koča že dobiva pravo podobo.

Predlagatelj je Planinsko društvo Blagajana.

Bronasti grb za osebni prispevek k razvoju gasilske dejavnosti v občini prejme Janez Droftina, rojen 03.08. 1958, stanujoč Šentjošt nad Horjulom 26a, Horjul.

Janez Droftina je v gasilsko organizacijo vstopil že leta 1971. Sprva je deloval v mladinskih vrstah društva, leta 1985 pa je bil izvoljen v Upravni odbor društva, katerega član je bil do leta 1998. Do danes je napredoval do čina gasilski častnik druge stopnje. Redno skrbi za svoje izobraževanje, saj ima opravljenih že vrsto tečajev, med drugim tudi tečaj za poveljnika gasilskega društva in tečaj za tehničnega reševalca. Opravljen ima tudi tečaj za sodnika gasilskih in gasilsko-športnih disciplin in tako tudi redno sodeluje kot sodnik na vseh tekmovanjih na občinskem in regijskem nivoju. V društvu od leta 1998 opravlja funkcijo predsednika društva, aktiven je tudi v predsedstvu Gasilske zveze Dolomiti. Je tudi mentor mladinskih ekip PGD Šentjošt, s katerimi dosega odlične rezultate. Lansko leto so mladinke pod njegovim vodstvom na državnem tekmovanju dosegle odlično četrto mesto. Poleg tega redno skrbi za brezhibno delovanje gasilske tehnike v društvu, velikokrat pa je s svojim strokovnim znanjem v pomoč tudi ostalim društvom v GZ Dolomiti pri servisiranju gasilske tehnike. Za svoje delo je leta 1997 prejel gasilsko plamenico tretje stopnje, leta 1999 priznanje gasilske zveze tretje stopnje, letos pa je predlagan za gasilsko odlikovanje tretje stopnje.

Predlagatelja sta PGD Šentjošt in Gasilska zveza Dolomiti.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju organiziranega druženja in aktivnosti upokojujencev prejme

Društvo upokojencev Dobrova.

Društvo upokojencev Dobrova je bilo ustanovljeno 23. januarja 1953 in bo v letu 2008 praznovalo 55-letnico društva.

Društvo upokojencev Dobrova je prostovoljno, samostojno, neprofitno, humanitarno in socialno združenje upokojencev, ki se združujejo zaradi skupno določenih interesov – opredeljenih v pravilih in v skladu z zakonom o društvih. DU deluje na območju Dobrove in zaselkov okoli nje. DU je pravna oseba zasebnega prava. Društvo ima zelo dolgo tradicijo. Vseskozi je bilo društvo zelo dejavno in prireja za svoje člane razna predavanja, pohode in izlete. V letu 2006/07 beležijo 415 članov, od tega 266 članic in 149 članov. Edini dohodek društva je članarina, ki jo v začetku leta poravnava vsak naš član in pa morebitna donacija občine. V letu 2006. je bilo 17 pohodov širom naše domovine in v zamejstvu. Udeležilo se jih je 833 pohodnikov, poleg tega imamo še pustovanje, martinovanje, silvestrovanje ter pet izletov, med njimi tudi izlete v Avstrijo, na Madžarsko, Hrvaško, v Švico in drugje po domovini. Nekateri naši člani obiskujejo tudi univerzo za tretje življenjsko obdobje. Imajo tudi balinarsko sekcijo, ki redno tekmuje in na svojih nastopih dosega dobra mesta. Poleg tega obiskujejo člane, ki ne morejo biti več z njimi in jih skromno obdarijo. Predlagatelj je društvo upokojencev Dobrova.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva prejme Franc Koprivec, rojen 05.10.1964, stanujoč Polhov Gradec 73, Polhov Gradec. Franc Koprivec je član gasilske organizacije že od leta 1973, ko je vstopil v vrsto Prostovoljnega gasilskega društva Polhov Gradec. Že leta 1979 je opravil tečaj za gasilca, leta 2003 pa še tečaj za vodjo enot in si pridobil čin gasilskega častnika. Na izobraževalnem področju pa je opravil tudi tečaje za tehničnega reševalca in poveljnika gasilskega društva. Tov. Koprivec je v tekočem mandatu poveljnik sektorja Polhov Gradec in hkrati podpoveljnik Gasilske zveze Dolomiti. V Prostovoljnem gasilskem društvu Polhov Gradec pa zadnje leto veliko svoje energije vlaga v projekt nabave novega gasilskega vozila. Nikoli mu ni žal časa, ki ga nameni delu v gasilski organizaciji. Svoje znanje rad prenaša na ostale gasilce, tako v matičnem društvu, kot tudi v društvih sektorja Polhov Gradec in tudi v Gasilski zvezi Dolomiti. Za svoje delo je prejel tudi že več gasilskih priznanj.

Predlagatelj je Gasilska zveza Dolomiti.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju kulture in zbiranja in ohranjanja zgodovinske dediščine prejme

Milan Košir, rojen 17.09. 1935, stanujoč Črni vrh 31, Polhov Gradec.

Milan Košir velik del svojega časa posveča dvigovanju kulturne in zgodovinske zavesti v domačem kraju in je eden od pobudnikov k ustanovitvi kulturnega društva ter je aktivni član od samega začetka. S svojimi svežimi in izvirnimi idejami prispeva levji delež k širšemu kulturnemu in zgodovinskemu dogajanju v kraju. Z neusahljivim elanom in energijo prispeva k organizaciji in sami izvedbi prireditev v kraju. Z vso ljubeznijo in spoštovanjem do naših prednikov zbira zgodovinsko gradivo o kraju, življenju in navadah ljudi, kmečkih opravilih in orodjih. Obnavlja stare šege in navade ter prireja priložnostne razstave. Na ta način skrbi, da se duh naših prednikov ohranja in prenaša na mlade rodove.

Predlagatelj je KD Črni Vrh.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva prejme

Andrej Peklaj, rojen 27.10. 1945, stanujoč Polhov Gradec 59, Polhov Gradec.

Peklaj Andrej je član gasilskega društva od leta 1960. Vrsto let je član upravnega odbora. Od leta 2003 opravlja funkcije podpredsednika društva. Je operativni član gasilske enote, po potrebi pa tudi voznik. Je vesten in nepogrešljiv član pri vseh delih v društvu. Na vseh prireditvah je nosilec praporja. Vestno in odgovorno opravlja vse funkcije, katere so mu dodeljene. Za požrtvovalno dolgoletno prostovoljno delo v društvu ga predlaga PDG Hruševo za priznanje občine.

Predlagatelj je PGD Hruševo.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost pri ohranjanju športne –balinarske dejavnosti med upokojenci v Polhovem Gradcu prejme

Franc Širok, rojen 21.11. 1939, stanujoč Dolenja vas pri Polhovem Gradcu 2, Polhov Gradec.

Gospod Franc Širok že vrsto let uspešno vodi Balinarsko sekcijo pri Društvu upokojencev Polhov Gradec. Posebno pa je njegovo delo doseglo pomembne rezultate v zadnjem letu, ko se je v sekcijo vključilo novih 20 članov, od tega 13 žensk. Pod njegovim budnim trenerskim vodstvom redno dvakrat tedensko 3 do 4 ure vadi od 16 do 20 balinark in balinarjev. Treninge je organiziral tudi v zimskem času na balinišču Zarja v Ljubljani, kjer je redno treniralo 16 balinark in balinarjev, kar brez neomajne volje in spodbude g. Franca Široka verjetno ne bi. Rezultati so vidni: ženska ekipa je na regijskem tekmovanju dosegla zavidljivo drugo mesto, moška ekipa pa tretje mesto. Tudi na drugih turnirjih so tako moške kot ženske ekipe dosegle zadovoljive rezultate.

Balinarska sekcija pod vodstvom g. Široka že tradicionalno vsako leto organizira turnir 8 občin na balinišču v Polhovem Gradcu. Njegovo delo pa ni zgolj trenersko, ampak s svojim intuziazmom in čutom za sočloveka in varstvo narave svoj čas in delo nesebično namenja tudi Balinarskem društvu Blagajana pri urejanju balinišča in njegove okolice v Polhovem Gradcu.

Predlagatelj je Društvo upokojencev Polhov Gradec.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva prejme

Jožef Zalaznik, rojen 09.12. 1929, stanujoč Podsmreka 22, Dobrova.

Zalaznik Jože je vstopil v Prostovoljno gasilsko društvo Podsmreka leta 1957 kot prostovoljni gasilec operativec. V društvu je takoj prevzel delo blagajnika, tako je bil tudi član Upravnega odbora društva vse do leta 1992. Ves čas je vestno opravljal delo blagajnika in uspešno deloval v operativi in si pridobil čin gasilca druge stopnje. Ko se je gradil nov gasilski dom v Podsmreki je izdatno sodeloval pri gradnji, kot tudi pri organizaciji in pripravi gasilskih prireditev. Nekaj let je bil tudi član Nadzornega odbora v društvu in član tekmovalne veteranske ekipe, ki je uspešno nastopala na gasilskih tekmovanjih. Za svoje delo je prejel gasilsko priznanje druge in prve stopnje, gasilsko oblikovanje druge stopnje, značko za dolgoletno delo v gasilstvu 40 let, ter značko in plaketo veterana. Poleg dela v društvu si je dejavno prizadeval za razvoj kraja, zato ima veliko zaslug, da je kraj dobil zelo potrebno transformatorsko postajo sredi vasi.

Predlagatelj je PGD Podsmreka.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju razvoja podjetništva v občini prejme

Franc Kogovšek, roj. 14.02. 1950, stanujoč Ul. Emila Adamiča 47, Dobrova.

Franc Kogovšek je uspešen podjetnik. Vodi izkušeno podjetje, ki zaposluje 10 kvalificiranih ključavničarjev - varilcev z opravljenimi atesti po standardu SIST

EN 287-1. Posluje že od leta 1985 in skrbi za inovativnost in kakovost na vedno zahtevnejšem trgu. Franc Kogovšek je bil v pomoč lokalni skupnosti pri nujnih intervencijah, popravilih, v vsakem trenutku. Sodeluje tudi kot sponzor pri prireditvah občine, opreme šole. S svojimi dejanji kaže, da mu je mar za kraj, v katerem prebiva.

Predlagatelj je župan občine in Komisija. «

ZA: 14 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklepi so bili soglasno sprejeti.

Ad 3) Poziv vlade za podajo mnenja o predlogu območij pokrajin v Sloveniji

Podžupan je odprl razpravo. Povedal je, da je župan predlog sklepa pripravil za sprejem na svetu, v naslednjem besedilu:

SKLEP:

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se strinja s predlogom Vlade RS, o območjih pokrajin v Sloveniji, z imeni in sedeži.

Namreč Vlada RS je na seji, 24. maja 2007 sprejela predloge zakonov, ki urejajo pristojnosti, financiranje pokrajin in volitve v pokrajinah. Državni zbor RS bo vse predloge zakonov obravnaval po rednem zakonodajnem postopku. Glede območij pokrajin se je vlada odločila, da bo Slovenija imela štirinajst pokrajin. Predloge območij bo vlada posredovala občinskim svetom in jih pozvala, da v roku 60 dni oblikujejo svoja mnenja o predlogu. Po tem roku bo v državni zbor predloge zakon o ustanovitvi pokrajin. Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko je s strani vlade RS zadolžena, da zaradi boljše informiranosti o uvajanju pokrajin, daje med drugim tudi pojasnila in obrazložitve. Glede na številna vprašanja o načinu izvedbe sklepa vlade so bila že pripravljena sledeča pojasnila:

- občinski sveti morajo obravnavati predlog vlade in podati mnenje v 60 dneh po prejemu odpravka sklepa vlade, to je do 24.07. 2007,
- stališč, ki so jih občinski sveti že posredovali, se ne bodo upoštevali, saj gre šele sedaj za uradni poziv vlade, znani in dostopni pa so tudi predlogi treh zakonov o pokrajinah;
- občinska uprava mora posredovati mnenja občinskih svetov v obliki odpravka sklepa občinskega sveta ali pa posreduje del zapisnika seje, ki se nanaša na mnenje;
- občinskim upravam se predlaga, da občinskim svetnikom kot gradivo za sejo posredujejo tudi dodatna pojasnila in predloge zakonov s področja pokrajin, ki so objavljena na spletni strani Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko.

V razpravi so sodelovali svetniki Matjaž Dolinar, Franc Setnikar, Anton Potočnik, Cvetka Franko, Marjan Pograjc, Viktor Prosen.

Matjaž Dolinar je bil mnenja, da se je potrebno bati novih stroškov, saj država ne bo imela denarja. Preveč pokrajin je predlagano, bolje bi bilo osnovati koordinacije županov. Potočnik je bil prav tako mnenja da je preveč pokrajin predlaganih. Marjan Pograjc podpira predlog vlade in sklep župana. Setnikar Franc je imel pomisleke, ali Slovenija res potrebuje toliko pokrajin. Po zaključeni razpravi so svetniki bili mnenja, da se odgovori vladi na način, kot so ga predvideli, bodisi z zapisnikom sveta ali konkretnim sklepom, svetnikom pa se da dodatna možnost za izrek svojih predlogov in tako so svetniki v ta namen sprejeli naslednji

Sklep 50/6/3i

“Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se je seznanil s predlogom Vlade RS, o območjih pokrajin v Sloveniji, z imeni in sedeži. Občinski svetniki do 15. julija 2007 pošljejo na upravo pisna mnenja o predlogu, ki se nato po izvedeni korespondenčni seji posreduje vladi kot skupno stališče občine.”

ZA: 14 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Zapisala: Mateja Tavčar

Franc Setnikar l.r.
podžupan